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IMacmopr
(oHIa OLIEHOYHBIX CPEACTB

no yueOHomy npeamety  ['eomerpus

Knace 7
No HaumenoBanue
KonTponupyemsle pazziensl (TEMbI) IpeaMeTa
/i OIICHOYHOTO CPEe/ICTBA
Bxonnas
1 | Tema 1. HayanbHble reoMeTprUYECKHE CBECHUS aJIMUHHUCTpaTUBHAS
KOHTpOJIbHAs paboTa
2 | Tema 2. TpeyroiabHUKH KontponbHas pabora
3 | Tema 3. ITapannenbHble TPSIMbIE KonTponbnas pabora

Tema 4. CooTHOLIEHUS MEXKYy CTOPOHAMHU U yTJIaMH

4 KonTponbhas padora
TpPEYrojbHUKa
Tema 5. I'eomerpuueckue Mecta Touek. CUMMETpUYHbBIE
5 KontponbHas pabora
burypsl
Hrorosas
6 | Tema 6. [loBTOpeHue aJIMUHHUCTpaTHUBHAsS

KOHTpOJIbHas paboTa

demo-Bepcuss KOC

A/IMUHMCTPATHBHAS BXOJHAsl KOHTPOJIbLHAsA padoTa 1o reoMeTpuu 7/ Kjiaace

1.Tana npsimast a (cMm. puc.). OrmersTe Touku M u K, eciiu usBectro, uro M € q, K\€ a.

2. OrmetbTe Touku A, B, C Ha oHOU IpsIMON. YKaXXHUTE BEPHBIC YTBEPKICHHUS:
1) JIyun AC u CA coBmnagaror;

2) Jlyuu AB u AC coBmnanator;

3) Touka C npunaiexurt 1yay AB;

4) Touka A mpuHajexuT 1yay BC.

3.Ha nyue AC ormeuena Touka K Tak, 4ro Touka C nexut mexay Toukamu A u K. CpaBHUTE OTpe3Ku
AK u CK:

1) AK >CK; 2) AK < CK; 3) HEBO3MOKHO CPABHUT.

4. Haueptute 1 0003HAYbTE OCTPHIN U Pa3BEPHYTHINA yTOJ.

5. Haifnure momans ¥ nepuMeTp KBaapar, €CIIM H3BECTHO, YTO OJIHA U3 €r0 CTOPOH paBHA 5 CM.

6.Haiinute o0beM M miIomab MOBEPXHOCTH MPSMOYTOJIBHOTO MapajiesienuIesa, eCiau U3BECTHO, YTO
M3MEPEHMS €0 TaKOBbI: IJIMHA paBHA 6 cM, IIMpUHA — 7 CM, BbICOTa — 4 CM.



Hemo-Bepcust KOC

KountpoasHnas padora Ne 1 mo teme «HavyanbHbIe reoMeTprUiecKHue CBeIeHUD)

. Touka C nesxkut Ha npamoii AB. U3BecTHO, 4T0o AB = 15 am
u BC = 8 nm. Haiinure nauny orpeaka AC,

. Jlanbl aBe mnepecekawrinecs npsamble. OQUH U3 YIJoOB,
KOTOpBbIE€ NOJYYalTCH IPH IlepeceyeHUH ITHUX NPSAMBIX,
Ha 46" Gosbme apyroro. Haiigure Bce yribl, o6pa3oBaH-
Hble 3aJJaHHBIMU ITPAMBIMH,

. Jlasbl nBa cmexxkHbIX yraa ABC u CBD. Jlyu BK — 0Ouc-

cextpuca yraa CBD. UaBecTHO, uto £ ABC - Z/CBK = 84",
Haiigure 3a1aHHbIe YIJTHL.

. OpuH u3 emexxkubiXx yrioB pased 130°. Haiigure: a) BTO-
poit yroa, 0) yron mexxay OUCCEeKTPHCAMH 3THUX CMEXHbBIX
YIJIOB.

demo-Bepcust KOC

Kontpoabnas padora Ne 2 mo teme « TpeyroJabHuKn»

1. MHcnonb3ys pUCYHOK, YKaXUTe HOMEpa BEPHBIX YTBEpP-
KACHUMN:

1) MP — 6uccexkrpuca rpeyrojabHuxka KMN.
2) MP — mexnuaHa rpeyroabHuka K MN.

3) MP — BricoTa TpeyroabHuka KMN.

4) KL — 6uccexkrpuca rpeyroabHuka KMN.
5) KL — meauana TpeyroasHuka KMN.

6) KL — BbicoTa Tpeyroabauka KMN.

7) NH — 6uccekrpuca tpeyroasEuka K MN.
8) NH — meauana TpeyroabHuka KMN.

9) NH — BuicoTa TpeyroabHuka KMN.



2. B rpeyroasauke FCD cropoust FD u CD pasHbl, DK —
Mmenuana. Uasectno, uro CF = 18 cm, LZCDF = 72°. Haiinure
ZCKD, Z/FDK n pnuny orpeaka FK.

3. Haiiaure yrael paBHoOeApeHHOro TpeyrojibsHuka ABC ¢
ocHoBaHueM AC, ecau 21 =41°, /2 =82°,

2B

17A C

4, Ha 60KOBHIX CTOpPOHAX PABHOOEADPEHHOIrO TPEYroJbLHUKA

ABC ornoxeHB! paBHbBle 0Tpe3akH AM u AK. JlokaxXuTte, 4YTO
ABCM = ACBK.

5. B oxpyxxHOCTH IpOBefieHb! AuaMeTP AB 1 paBHbBIE X0OpP/bI
AC u AD. Jloxasxure, uto AABC = AABD.

C

A vﬂ

KonTtpouabsnas pa6ora Ne 3 no teme «IlapajiesibHbIe IpAMBbIE»

Jdemo-Bepcuss KOC

1. Ucnonb3ys PUCYHOK, YKa)KHUTe HOMepa BEepHBIX YT-
BepXKIAeHUN:




1) ZABN n ZBNK — HakKpecT Jexalue Npu mnps-
MEIX AB 1 MN u cexyueii BN.

2) Z/BCK n ZCDP — coOTBeTCTBEHHBIE IPH MNPAMBIX
CK u DP wu cexymei CD.

3) ZABN n /ZBCK — OZHOCTOPOHHHME IIPH INPAMBIX
AB u MN wu cexymeii BC.

4) Ecim ZABN = Z/BCK, to BN | CK.

5) Eciu Z/BNK + ZCKP = 180°, To BN || CK.

6) Eciu /BNK + Z/NKC = 180°, To BN || CK.

7) Ecniu Z/BCK = ZCKP, Tto BC | NK.

2. Yemy paBen Ha pucynke /BCK, ecim BC || NK,
BN | CK, ZBNM = 125°?

3. AB u CD — nepnedauKyjapel K npamoi BD, Tou-
KH A u C jeXxar no pasHble CTOPOHEI oT npamoii BD. Ilo-
kaxxure, uro BC | AD, ecniu AB = CD.

4. Orpeskn MK u PT saBaAwTCA AuaMeTpaMH JABYX
OKpyHHOCTeH ¢ o0bmum neHtpom O. [loxkakure, dYTO
npamble MT u PK napajieibHbI.

9. Tpeyronvauk ABC — paBHODeapeHHBIH C OCHOBAa-
Huem AC. Ha ero 6uccexkrpuce BD BasaTa Touka M, a Ha
ocHoBaHMM — Touka K, npuuem, MK | AB. Haiinure yr-
nel TpeyroasHuka MKD, ecin LZABC = 126°, £LBAC =
= 27°.



Hemo-Bepcust KOC

KonTtpoabsnas padora Ne 4 no reme «CymMma yrioB TpeyroibHuka. COOTHOLICHHUS MEKAY
CTOPOHAMH M YIJIAMH TPEYTrOJbHUKA»

1. B tpeyronsHuke ABC AB > BC > AC. Haiinure LA, £ZB, £C,
€CJIM U3BECTHO, YTO OIMH M3 YIJIOB TpeyroJbHUKA paseH 120°, a apy-
roi 40°. '

2. B tpeyronsuuke ABC yron A paseH 50°, a yron B B 12 pa3
meHble yria C. Haioure yraet B u C.

3. B tpeyronbuuke ABC yron C pasex 90°, a yron B paseH 35°,
CD — sbicota. Haitaure yriasl TpeyronbHuka ACD.

4*  TlepumMeTp paBHODEIPEHHOTO TPEYroJbHHUKA paBeH 45 cM,
a OJIHa M3 ero cTopoH boJbilie apyroi Ha 12 cM. Hadaoute cTOpoHBI
TPEYTOJIbHUKA.

demo-Bepcuss KOC

Koutpoabsnas padora Ne 5 no reme «IIpsimoyrosibHbie TpeyroJbHuKH. [locTpoeHue TpeyroibHUKa
10 TPEM 3JIeMEeHTaM))

1. B octpoyronbaoMm TpeyronbHuke MNP Guccektpuca yria M nepecekaet BoicoTy NK B
touke O, npuuém OK =9 cm. Haitaute paccrosinue ot Touku O ao npsimoit MN.

2. OnuH U3 yriioB MPSMOYTOJBHOIO TPEYrojbHUKA paBeH 60°, a cymMMa THIOTEHY3bI U
MEHbIIIETO KaTeTa paBHa 42 cM. Haiigute runorenysy.

3. [MocTpoiiTe MpSAMOYTOIBHBIN TPEYTOIBHUK 10 TUIIOTEHY3€ U OCTPOMY YIITy. 3alUIINUTe
XOJI pELIEHHUS 3a1a4u.

Hdemo-Bepcust KOC
KounTtpouabsHas padora Ne 6 mo teme «I"'eomerpuueckune mecta Touek. CHMMeTpHYHBIE (PUTYPHI»

1. Ha pucynke Touka O — IeHTp OKpY>kHOCTH, yroil ABC paBen 28°. Haitnute yron AOC.

C/_\B

A
2. K oxpyxnoctn ¢ nentpom O mpoBeneHa kacatenbHas CD (D — Touka kacaHus).
Haiinute otpezok OC, eciiu paguyc OKpyKHOCTH paBeH 6 cm u yron DCO pasen 30°.

3. JlaHbl OKpYXHOCTh M JB€ TOYKM BHe e€. Haiigure Ha OKpYXHOCTH TOUKY,
PAaBHOYNAIEHHYIO OT 3TUX JABYX TOYeK. CKOJIBKO pPEIIEHUN MOKET UMETh 3a1a4a’?



4. Haueptute npousBosibHbIN TpeyronbHuk MNK, Ha ctopone MN ormetsTe TOUuky P, He
ABIsTIONIytOCs €€ cepeauHoit. IlocTpoiite durypy, cummerpuunyio TpeyroabHuky MNK
OTHOCHUTEJIBHO TOYKH P.

Jdemo-Bepcuss KOC

HNTorosasi asMUHMCTPATHBHASI KOHTPOJIbHas padoTa

. Ucnionsaya aaHHbIe, IPHBEJEHHbIe HA PHCYHKAaX,

VKa)XKUTe HOMepa PUCYHKOB, Ha KOTOPBIX H300parkeHbI
paBHOOeIpeHHbIE TPeYroJbHUKH:
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2°. B tpeyroneEuKe ABC npoBeneHbsl MeauaHa AM,

buccekTpuca BN u Beicora CK. YKaxuTe HOMepa Bep-
HBIX YTBepKIeHUH:

1) BM = CM. 3) /BAM = ZCAM. 5) ZAKC = 90°.
2) AN =CN. 4) /ABN = Z/CBN. 6) ZBNC = 90°.



3°. MK — xoppaa okpy»KHOCTH ¢ ueHtpom O. Haitgu-
e ZOMK, ecniu ZMOK = 40°,

4. Ha pucynke orpesoxk PT mapanieneH cTopoHe AD,
ayay PK aBnsaerca OuccekTpucoint yrana CPT. Haligure Be-
auguny yrna PKT.

D

80 \T
K
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5°. Ha pucyHke Touka K ABisercAa cepeguHoil oTpes-
koB AD u BC. [lokaxure, yro npamele AB u CD napan-|

JIeJIBHEIL.
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K
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6*, Ha 6mccexTpuce BD paBHOOeIpPeHHOI0 TPeyroJb-
unka ABC c¢ ocHoBanuem AC ormedyeHa Touka (O, Ha oT-
peske AD — rTouxka M u Ha otpe3ke CD — Touka K,

npuyeM
= 110°,

DM

DK. Haiipgure Z/MOD, eciu ZCKO =
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